



Детёныши животных. Детская энциклопедия 0 +

Увлекательная и красочная книга познакомит ребенка с окружающим миром, расширит его кругозор и пробудит интерес к знаниям. Издание входит в длинную ассортиментную линейку серии "Детская энциклопедия", которую отличает великолепное полиграфическое исполнение, интересное содержание, современный дизайн, яркие фотоиллюстрации.

Мёнье А. Мышонок и Крот. Наш кусочек неба 0 +

Вторая книга серии о неразлучных друзьях Мышонке и Кроте - забавные и удивительно теплые, наполненные светом истории Анри Мёнье о дружбе, взаимопомощи, верном плече рядом и красоте мира. Иллюстрации Бенжамена Шо - обладателя золотой медали Нью-Йоркского Общества иллюстраторов.

Книги этой серии отлично подойдут для совместного чтения с ребенком или для первого самостоятельного чтения.

Для младшего школьного возраста.



Клюев Е. Сердечко, вырезанное из картона 0 +

Героев клюевских сказок нетрудно найти в повседневной жизни, стоит лишь пройтись по квартире или выглянуть в окно: вот на скамейке сидит Бумажная Птичка, обиженная на ураган, мимо пролетает Рассеянный Воздушный Поцелуй, на кухне тяжело вздыхает Лавровый Лист, полностью разочаровавшийся в жизни. А рядом стоит мудрая Кофейная Мельничка, которая просит нас не торопиться и почаще вспоминать о чудесном слове — «вре-мя-пре-про-во-жде-ние»! Ну а что же Простой Карандаш? Он всё это запишет, и однажды листочки с историями разлетятся по всему свету и, может быть, попадут вам в

руки.

В новый сборник Евгения Клюева вошла 31 абсурдная, весёлая и мудрая сказка с иллюстрациями Марины Павликовской.

Для младшего и среднего школьного возраста.

Григорьева Ж. Не хочу купаться! Сказка для грязнуль 0 +

Маленькая свинка Юля - настоящая грязнуля. Она очень не любит купаться, чистить зубки и убирать за собой игрушки. А еще Юля всегда выбирает самые грязные лужи, чтобы хорошенько в них испачкаться. Но однажды свинка попала в очень неприятную историю, после которой решила всегда быть чистенькой и опрятной. Хочешь узнать, что с ней приключилось? Усаживайся поудобнее! Пришло время доброй сказки от мамы кошечки.

Книги серии "Капризный малыш. Сказки мамы кошки" помогают маленьким читателям легко справиться с непослушанием, упрямством, плохим сном и аппетитом... Мудрая мама кошечка знает все секреты хорошего поведения!

Для чтения взрослыми детям.



Норклифф Д. Месть зубной феи 12 +

Никогда не пытайтесь поймать сказочное существо! Если вы не волшебник, конечно же. Вот Мэллори и Артур поймали зубную фею - и угодили в историю про волшебство и приключения. (Логично - у некоторых сова с письмом, у других белый кролик, а третьим достается зубная фея.) Только положенные героям испытания оказались делом настолько трудным, что Мэллори и Артур уже не уверены в хорошем конце этой истории.

Для тех, кто любит неправильных героев и скучает по советскому мультяшному "Королеву Зубная щётка"!

Для детей среднего школьного возраста.

Лавринович А. Самая белая ночь 12 +

Яркая и взбалмошная Варя Мечетина считает свою студенческую жизнь идеальной: вечеринки, друзья, квартира в самом центре Питера. До тех пор, пока перед ней не встает сложный выбор. Еще и парень из дома напротив, которого Варя отчаянно ненавидит, добавляет проблем. Холодная и строптивая Агния Леманн бежит в другой город за своей мечтой — стать художницей. Она не подозревает, что прошлое уже следует за ней по пятам.

Судьба сводит девушек вместе, и они становятся соседками по квартире. Привыкнет ли Агния к переменам и обретет то, чего ей всегда не хватало: друзей, семью и настоящую любовь?

«Атмосферная магия Питера и очарование первой любви — идеальная комбинация».





Островский А. Бесприданница. Пьесы

12 +

Сборник пьес великого драматурга, создателя русского национального театра А. Н. Островского. В книгу вошли: "Свои люди - сочтемся!", "Не в свои сани не садись", "Гроза", "На всякого мудреца довольно простоты" и "Бесприданница". Для старшего школьного возраста.

Линдгрен А. Суперсыщик Калле Блумквист

0 +

Калле Блумквисту тринадцать лет, он живет в небольшом старинном городке и мечтает стать таким же знаменитым сыщиком, как Шерлок Холмс или Эркюль Пуаро. Его друзья посмеиваются над ним, но, когда однажды Калле и правда нападает на след преступника и дело принимает серьезный оборот, они, как настоящие рыцари, не могут остаться в стороне...

Для среднего школьного возраста.

